邮箱: guojihwb@126.com

(国) (前) (前)

英驻军在阿富汗结束军事行动

新华社喀布尔10月26日电(记者陈 杉、陈汉琪)英国驻阿富汗部队26日向阿 富汗军队移交最后一个军事基地。英国驻 军在阿富汗的军事行动宣告结束。

英国驻军当天向阿富汗安全部队移交 位于阿富汗南部赫尔曼德省的最后一个军 事基地,宣告英军在阿富汗全国境内结束 军事行动。美军同时也移交作为驻阿北约 联军西南地区总部的一个基地, 三方举行 了简短的移交仪式。

据当地媒体报道,部分英军人员将继 续参与对阿富汗军队的指导和训练。

走进德国科技博物馆



10月26日,在德国柏林的德国科技博物 馆,一名男孩观赏"史蒂芬森"火车模型。

位于德国首都柏林的德国科技博物馆 建于1982年,占地面积超过20000平方米, 是欧洲规模最大的科技博物馆之一。博物 馆展品以轨道交通技术、水上航运技术和 航空航天技术三部分为主, 涉及多个领 域、并设有丰富的互动体验设施。在这 里,参观者将得以一窥德国工业技术辉煌 新华社记者 张 帆摄

还你"冻龄"肌肤

佘宇白

"我想要消除满脸的皱纹和老态,我想 要找回青春和健康, 我想要阻止时间的流 逝",每一个年迈的人总是如此祷告,但除 了空叹之外也只能任皱纹爬上脸颊, 然而 新技术的研究和应用则可能成为他们的曙

近日,日本运用干细胞技术成功将一 位67岁日本男性的皮肤细胞"返老还童", 通过检测, 作为老化指标的染色体状态恢 复到了36岁时饱满Q弹的状态。虽然这项 研究还处于基础阶段,但从长远来看,无 疑可以让我们拥有"私人定制"的保养 品,摆脱瓶瓶罐罐。

干细胞技术虽然已经实验成功,但还 不能直接使用,远水解不了近渴,而一瓶 具有抗衰效果的饮料却是及时雨。这款名 为AS10的饮料是由NASA出品,初衷是为 了保护宇航员免受太空辐射的影响。然而 犹他州立大学研究小组的实验显示每天坚 持喝两盎司的AS10,4个月之后30%的紫外

线点、17%皱纹数量均得到减少。 假如你不想等待4个月的时间,不妨试 试物理治疗。最常见的就是手术磨皮或者 化学剥脱, 让老化的皮肤为新生肌肤让 路,但是这些方法着实有点粗暴。如今爱 美女士已经找到了更安全有效的方法了, 研究表明, 高能 C02 脉冲激光能从超微结 构水平上逆转表皮和真皮的光老化,促进 胶原蛋白增生,延缓皮肤衰老。

相比于满脸松弛老化的皮肤, 正处在 事业上升期的女性更想解决的是细小皱 纹。它的产生既不是因为你的笑容过于爽 朗、也不是你用的护肤品不够高档,而在 于年龄的增长和阳光的照射带来的皮肤细 胞老化、胶原蛋白流失。但是想要给皮肤 喂饱胶原蛋白不再需要依赖油腻的猪蹄 了,皮肤软膏中常见的成分维甲酸,就可 以促使真皮层的胶原蛋白不断生成, 让肌

肤"逆生长"。 日本还研发了一款新型的空气加湿 器,能够通过超声波全天候的释放维生素 C。它借助从食物中抽取的抗坏血酸和柑橘 类的混合物培养的维生素 C, 可以有效防 止细胞氧化、促进荷尔蒙生长和新陈代 谢,达到抗衰的效果。

科技仍然在延缓衰老的领域不断发 展,或许青春永驻才是最终的目标。



安倍政权的支持其实来源于三个支 柱:"女人"、"安倍经济学"和军国 梦。但目前看来,这三个支柱都带有某 种程度上的"软骨病",给予安倍政权 以摇摇晃晃的支撑。

据日本新闻网26日报道,日本读卖新闻社实施的一项 最新舆论调查结果显示,安倍内阁的支持率大跌至53%,较 10月份的调查下落9个百分点。但这应该只是安倍噩梦的开 始,睡不着觉的安倍可能会更加难眠。

闯祸的"女人"阁僚

《读卖新闻》的调查是在24至25日两天,全国范围内的 调查结果显示,安倍的不支持率上升了7个百分点,为 37%。结果同样显示,新任内阁成员相继因为政治资金丑闻 而辞职,对于安倍内阁的打击甚大。

今年9月初,安倍改组内阁亮出两块招牌:"重视女性 活力"和"地方经济再生"。在9月3日的内阁改组中,一连 提拔5位女性阁僚,创下日本政坛新纪录。

在内阁改组后的记者招待会上,安倍晋三表示:"我确 信,这5位女性都是有着很强能力的内阁成员,希望他们能 够从女性的视线出发,在日本卷起一阵新风。"他的目标是 建立"女性散发光芒的社会"。

有日本评论人员一针见血,安倍力主女性人阁并非倚重 女性,因为安倍认为,内阁支持率低下的最主要原因是"女 性对于政治不闻不问",如果能够吸引一大批女性粉丝的 话,内阁支持率必然上升无疑。

日本著名专栏作家北原美野里公开表示怀疑。"安倍政 权所发出的信号,就是让女性多生、多干。从这次的人事安 排就可以看出,安倍不喜欢像野田圣子那样的有自己明确主 张的女性, 而是喜欢不会跟自己提反对意见的保守派女性。"

早前的日本媒体评论,安倍最终会栽在女人手上。果不 其然, 法务大臣松岛绿因在选区发放数万面宣传自己的团 扇,涉嫌违反"公职选举法"。经济产业大臣小渊优子曾被 媒体称为"安倍接班人",但被曝卷入公款私用和违规使用 政治资金丑闻。两人同时于20日向安倍辞职。

"安倍经济学"失效

其实,女性人阁的真实背景是"安倍经济学"遇挫。 "安倍经济学"是安倍引以为傲的经济政策,去年甫一 登场,日经平均股价随之猛涨80%,无论是在去年6月英国 举办的G8峰会,还是9月的G20峰会,抑或是在联合国大会 上,"安倍经济学"都是人气十足。

但到了2014年,情形却急转直下。各企业于3月为期的 决算结果清晰显示,得利于"安倍经济学"的只是一部分大型 上市企业,相反,拥有占日本总从业人员人数约7成的中小型 企业业绩陡然下滑。同时,在今年4月,日本的消费税税率由



本报记者 杨子岩

5%提升至8%,这又造成了日本全国消费的骤然低迷。

经济学者指出,"安倍经济学"设想的"货币宽松——日元 贬值——出口增加——企业受益——收入提高——消费增 长"的"良性循环"已露出破绽,尤其是受物价上涨和日元贬值 双重影响,日本民众的实际收入不增反减。

日本民众对"安倍经济学"的信心明显动摇。共同社民调 显示,高达85%的民众表示,没有感觉到安倍经济政策带来了 景气恢复。有人甚至称"安倍经济学"为"安倍不景气学"

为了挽救"安倍经济学",安倍主打"女性经济学",因为在 安倍看来,"竞争对手国"中国7%以上的增长率有女性工作的 原因,如果日本女性也外出工作,GDP(国内生产总值)就一定

军国梦也难走远

在日本右翼政客看来,安倍是一位"英雄",因为自他 上台后, 敢于打破美国人自二战以来对日的束缚, 将日本国 家和军队带上正常国家轨道。

确实,安倍在日本迈向右翼军国主义道路上确实打开了 很多大门和绿灯。借美国国力下降,但又急于实施"重返亚 洲"战略之机,绑架了美国。有条不紊地准备修改"和平宪 法"第9条,解禁集体自卫权,修改"武器出口"三原则

在外交上,安倍马不停蹄,展开"地球仪外交"、"价值 观外交",构建围堵中国的"联盟"。在历史问题上,安倍政 权一味地否认二战侵略历史和慰安妇问题,不断地在日本周 边制造紧张气氛。

而事实是,外交出访成果并非如安倍所说得那样漂亮, 有日本外务省高官说,首相出访是报喜不报忧,只是讲成 绩,而避开挫折。

日本评论人士认为, 现在国内的经济形势逼迫安倍首相 不得不把更多的精力放在国内,如果经济没有出色的答卷, 这样今后安倍内阁的提案将会越来越难被通过, 所以安倍自 己想通过解禁集体自卫权相关法案都会被推迟。





10月26日,在巴西巴西利亚,劳工党候选人、现总统迪尔 玛·罗塞夫的支持者庆祝胜利。

据巴西最高选举法院当地时间26日晚对98%选票的统计, 在巴西大选第二轮投票中,劳工党候选人、现总统迪尔玛·罗塞 夫获得51.45%的选票,连任巴西总统。 新华社发

西方反恐抵挡得了袭击吗?

任媛媛

法国军方近日宣布, 法军空袭行动对"伊斯兰国"予以 "痛击"。然而公布战果的高调却引发了部分人士的担忧,法 反恐问题专家说,大肆宣扬空袭行动可能会给法国带来风

西方频现恐怖袭击

这位法国专家认为参加军事行动应该只做不说,以免给 激进分子留下口实。这只是胆小的表现吗?并非如此。近 日,澳大利亚民众也人心惶惶,从23日早晨起一直在等待 总理的表态。

这都是因最近接连在美、加本土发生的恐怖袭击而引起 的担忧。

22日,加拿大首都渥太华议会大厦和附近发生了连环枪



击事件, 一名士兵被杀害。这是加拿大士兵三天内第二次遭 到致命袭击。就在前两天,一名极端分子在蒙特利尔驾车撞 向了两名加拿大军人,造成一死一伤。

同样,近日在美国也发生了持斧头袭警等恐怖事件。疑 似事件还发生在美欧五国驻土耳其的领馆中, 几国领馆均收 到了不明粉末邮件,引发了各方密切关注。

所有这些事件都和恐怖袭击有着难以摘清的关系。美媒 甚至认为,加拿大遭受袭击或许只是个开端,恐怖袭击已经 渗透进入北美大陆。

《华尔街日报》称,就在加拿大枪击案发生的前一天, 加拿大派出战机加入了以美国为首的打击"伊斯兰国"的行 列,而加拿大情报机构先前曾警告,这样做会使加拿大受恐 怖袭击的威胁增大。

"独狼"特点愈发明显

近年来,"基地"组织不断通过网络发表文章和视频, 宣扬极端思想,鼓动追随者单兵作战,发动"独狼"式恐怖 袭击。

曾为"基地"组织分支的"伊斯兰国"极端武装上月也煽动 支持者在本土制造袭击,目标直指对其实施空袭的西方国家。 而在美、加发动恐怖袭击的极端分子,都是"伊斯兰国"的追随

许多西方年轻人接受了宗教极端思想,对"圣战"有着 同情甚至是支持。"一些人本来是前往伊拉克和叙利亚参加 '圣战'的,被吊销了护照以后,只能就地'圣战',国内恐 怖事件就此增多。"中国现代国际关系研究院反恐怖研究中 心主任李伟说。

他还分析道,"'独狼'式的个人恐怖袭击在欧美将形

成一个新的趋势,这个兴起是由于'伊斯兰国'的号召,也是由 于美国牵头的反恐联盟的军事行动等诸多因素综合而成。"

在加拿大枪击案过后, 英媒分析称, 恐怖分子之所以选 择加拿大国会作为袭击目标,目的是为了引起注意。恐怖分 子发动袭击的目的是留下他们的名字, 他们想达到战略上造 成恐慌的效果。

反恐难以抵挡袭击

随着极端分子势力开始进入本土,以及一些国家出现 "伊斯兰国"的分支组织,很多西方国家,诸如英国、澳大 利亚已经提升了本国的反恐级别,防范恐怖分子回流。

但是在发生恐怖袭击时,反恐效果却有限。这是因为个 人式的恐怖袭击行为呈零散状,打击难度特别大,中国社会 科学院西亚非洲研究所研究员殷罡指出。

"当前西方国家反恐在国际和国内方面很难密切联系起 来,在国际上,他们采取了符合本国利益的反恐模式,在国 内反恐则是采取各种措施防范。"李伟分析道,"美国一直带 动反恐联盟空袭'伊斯兰国',在国际上的反恐反倒可能刺 激国内的极端分子更为活跃。"

加拿大遭遇的恐怖袭击事件至少折射出了两个问题。一 是为什么当局没有发现危险, 行动又迟缓, 国家情报系统存 在什么漏洞?

二是在安全和自由中该如何平衡。加拿大人一直为自己 国度的自由宽松和多元文化并存而自豪, 如今却也面临恐怖 威胁。加强反恐措施是必然的,但是加拿大引以为豪的模式 会遭到破坏吗?

这也是西方大部分国家都面临的问题。这些问题恐怕一 时难以得到解答。